VISTA DA "A”

Flangia "96A"
70
~—3p5.4 < Distanzialr in ALL
o de. 20 01.8,5 h.5
I ~
3 d 300172504
‘ Vite a brugola 2 Vit MBz25
sp.5 LN Sfangiate
[Rondella 96278 A
spirotalica
Staffa in Ferro \
per attacco parajfango A
cod. 087403002
[2 Dadi M8 fiangiatil- 028 ‘/
‘ Vite a brugola @ P
M6 x 74 gy
~ ® \uf
||G'7'owe7' p62077 9 \}", (@ 080782002
@ 2
3 Dadi ciechi M6 e @ L. ,
8 HAondelle #6x72 0 \ S ALY gy & -
3 Grower 96.5x17 22 \\ i‘ ) /U'ép
\ [~
& 5
v&‘w v 5
55
60
Vite flangiata
M8 x 35
Art. 7403 Silenziatore HAND MADE ~ZX~  per

CPI' POPCORN 50 ('04) - HUSSAR 50 - OLIVER 50

EXPLORER CRACKER - TWISTER 50 - SPIN GE 50 - RACE GT 50
GENERIC CRACKER GE - SPIN GE 50 - XOR - IDEO 50 - RACE GT 50
KEEWAY FACT 50 (TABM) - HURRICANE 50

QJ RACE GT 50 Limited - RACE GT 50

RIDE TWISTER 50



